



RAPORT ACTIVITATE ANUL 2022
Consilier Local – Joița Andrei Sergiu

Conform O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, art. 225, alin. 2, fiecare ales local are obligația de a prezenta la începutul fiecărui an, raportul referitor la activitatea depusă în anul precedent. Acest demers constituie transparență în administrația publică și denotă respect față de cetățenii localității care au dreptul să cunoască activitatea celor pe care i-au mandatat să ia decizii pentru comunitate.

Am fost ales consilier local pe listele USR-PLUS în urma alegerilor locale desfășurate în data de 27.09.2020.

Sunt secretar în *Comisia pentru învățământ, sănătate, cultură și culte, protecție socială, activități sportive și de agrement.*

Am participat în anul 2022 la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, precum și la cele organizate pe comisii.

Am studiat cu atenție documentația pusă la dispoziție la fiecare ședință de Consiliu Local și am solicitat informații suplimentare ori de câte ori am avut neclarități, pentru a aviza proiectele de hotărâre în cunoștință de cauză.

Am propus un amendament la *Proiectul de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Vlădeni pentru anul 2022*. Amendamentul pe care l-am propus a fost votat în unanimitate de către toți membrii Consiliului Local în cadrul ședinței ordinare din februarie 2022. Acesta prevede alocarea sumei de 80.000 Ron pentru **amenajarea unei platforme betonate de suprafață 300 mp în locul fostei balastiere de pe strada Dabija-Neagra, având scopul de a depozita pe aceasta temporar deșeurile provenite din construcții.**

Am depus totodată amendamente la alte proiecte de hotărâre, modificările propuse ținând eficientizarea și îmbunătățirea proiectelor depuse initial. Toate amendamentele propuse sunt consemnate în procesele verbale ale ședințelor de Consiliu Local, documente publice care pot fi consultate pe site-ul oficial al Primăriei Vlădeni – www.primariavladeni.ro.

Am militat prin toate mijloacele de care dispun pentru un mediu mai curat în comuna noastră și am adus la cunoștința cetățenilor toate activitățile Consiliului Local.

Am desfășurat activitate constantă de informare pe diferite teme, cum ar fi situația calității apei de la rețeaua stradală (am participat la o discuție în Primărie cu administratorul societății Apacris), existența unei legi 571/2004 care protejează funcționarii din instituții dacă sesizează organelor abilitate sau în presă abuzuri din interiorul instituției în care lucrează, adoptarea unei ordonanțe de urgență care pedepsește cu închisoare de la 3 la 5 ani pe cei ce ard sau îngroapă deșeuri, organizarea unui concurs de recrutare pentru ocuparea funcției publice vacante de secretar al comunei Vlădeni, privind intervalul de autorecenzare în cadrul Recensământului Populației și Locuințelor 2021, posibilitatea înscrierii pentru sterilizarea gratuită a câinilor la clinica Cumulus Vet – Moreni, întreruperea planificată a energiei electrice.

În decursul anului 2022 am desfășurat și activitate de teren în care am descoperit depozite ilegale de deșeuri provenite din activități de dezmembrări auto, arderi ilegale ale acestor tipuri de deșeuri, situații în care am sesizat Garda de Mediu. Am participat totodată la o acțiune la ideea kolegei mele consilier, Mihaela Buturugă, care a vizat văruierea pereților interiori și exteriori ai sălii de sport din cadrul Căminului Cultural.

În cadrul ședințelor de Consiliu Local am luat cuvântul de fiecare dată când am avut ceva de adăugat sau de obiectat și am transmis spre a fi soluționate toate nevoile și lipsurile ce mi-au fost comunicate de către cetățenii comunei.

În decursul anului 2022 am acționat transparent, cu onestitate și bună credință, activitatea mea de consilier local vizând în special îmbunătățirea relației dintre administrația locală și cetățean prin transparentizarea activității din cadrul Primăriei Vlădeni și implicarea cetățenilor în luarea deciziilor, direcționarea mai multor fonduri către investiții, cu prioritate către sectorul de gestiune al deșeurilor, promovarea sportului pe plan local prin organizarea unui concurs de Cros și multe alte acțiuni de informare și conștientizare.

La final de an, mulțumesc pentru colaborare tuturor locuitorilor comunei Vlădeni, cât și doamnei primar, domnului viceprimar, colegilor consilieri și funcționarilor Primăriei Vlădeni.

Data,

30.03.2023

Semnătură consilier local,